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Tỉ lệ trắc nghiệm 5 – tự luận 5
	     Cấp độ 

Tên Chủ đề 


	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Cộng

	
	
	
	 Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	

	Chủ đề 1

Căn thức bậc hai
	Tính được căn bậc hai của một số
	Tính được căn bậc hai của một biểu thức là bình phương của biểu thức khác, Tìm được điều kiện để căn thức có nghĩa, 
	Tìm được x trong đẳng thức chứa căn thức bậc hai
	
	
	

	Số câu 

Số điểm 
 Tỉ lệ %
	1(C1)

0,5

5%
	2(C7, C8)

1,0

10%
	1(C9)

0,5

5%
	
	
	4

2,0

20%



	Chủ đề 2

Căn bậc ba
	Tính được căn bậc ba của một số
	Tính được căn bậc ba của biểu thức là lập phương của một biểu thức khác
	
	
	
	
	

	Số câu 

Số điểm 
 Tỉ lệ %
	 1(C6)

0,5

5%


	1(C3)

0,5

5%
	
	
	
	
	2

1,0

10%

	 Chủ đề 3

Các phép tính và phép biến đổi  căn bậc hai
	Khai phương một tích hoặc khai phương một thương đơn giản
	Đưa đúng thừa số vào trong( ra ngoài) dấu căn; Rút gọn  biểu thức chứa căn bậc hai của một biểu thức là bình phương của biểu thức khác.
	Trục căn thức ở mẫu, Sử dụng hằng đẳng thức giải toán tìm x
	
	
	

	Số câu 

Số điểm 
 Tỉ lệ %
	1(C2)

0,5

5%
	2(C4, C10)

1,0

10%
	1(C5)

0,5

5%
	1(C11)

2,0

20%
	
	
	5

4,0
40%

	Chủ đề 4

Áp dụng rút gọn trong một số bài toán
	
	
	
	
	
	Rút gọn được biểu thức chứa căn thức bậc hai, áp dụng tìm x để BT thỏa mãn ĐK cho trước.
	Áp dụng tìm giá trị nhỏ nhất hoặc lớn nhất của biểu thức 
	

	Số câu 

Số điểm  
Tỉ lệ %
	
	
	
	
	
	1(C12)

2,5

25%


	1(C13)

0,5

5%


	2

3,0

30%



	Tổng số câu 

Tổng số điểm

Tỉ lệ %
	3

1,5

15%
	5

2,5

25%
	4

5,5

55%
	1

0,5

5%
	10

10

100%


	TRƯỜNG THCS PHONG CỐC
TỔ KHOA HỌC TỰ NHIÊN
★★★★★
	Đề kiểm tra chương i
môn ĐẠI SỐ LỚP 9B

             Ngày kiểm tra: 18/10/2019
Mã đề: 001


(Đề thi gồm có 10 câu hỏi trắc nghiệm và 3 câu hỏi tự luận)

Họ và tên:                                         Lớp:9B                                    SBD:
I.Trắc nghiệm( 5 điểm)

Khoanh tròn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng trong các câu sau:
Câu 1. Đẳng thức nào sau đậy là đúng?
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Câu 2.Đẳng thức nào sau đậy là đúng?
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Câu 3. Sau khi rút gọn biểu thức 
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Câu 4.Sau khi rút gọn biểu thức 
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Câu 5. Biểu thức 
[image: image19.wmf]5

6

1

6

7

1

+

-

-

=

T

 được rút gọn thành

A.
[image: image20.wmf]5

7

+

=

T

;    B. 
[image: image21.wmf]5

7

-

=

T

;        C.
[image: image22.wmf]5

6

2

7

+

+

=

T

            D. 
[image: image23.wmf]5

6

2

7

-

+

=

T


Câu 6. Đẳng thức nào sau đây là đúng?
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 Câu 7. Với mọi số thực a ta luôn có

A. 
[image: image28.wmf](

)

a

a

=

-

2

    B.   
[image: image29.wmf](

)

a

a

-

=

-

2

;        C.   
[image: image30.wmf](

)

a

a

-

=

-

2

;              D. 
[image: image31.wmf](

)

a

a

=

-

2


 Câu 8. Điều kiện của x để 
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  Câu 9. Giá trị của x thỏa mãn 
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   Câu 10.Cho biểu thức 
[image: image40.wmf](

)

(

)

2

2

3

1

1

3

-

+

+

=

H

. Kết quả rút gọn của biểu thức là 

A. H=2;                B. 
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II.Tự luận (5,0 điểm)

Câu 11: ( 2 điểm) 
a) Rút gọn  biểu thức : 
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b) Tìm x biết: 
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Câu 12: (2,5 điểm)
           Cho biểu thức  
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a) Rút biểu thức A.

b) Tìm tất cả các giá trị của x để A  
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Câu 13. (0,5 điểm) Cho 
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	HƯỚNG DẪN 

CHẤM BÀI KIỂM TRA CHƯƠNG I
 NĂM HỌC 2019-2020



	CÂU
	ĐÁP ÁN
	BIỂU ĐIỂM

	I.Trắc nghiệm
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	II. Tự luận
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Vậy phương trình có hai nghiệm là x1=1; x2=-4
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	TRƯỜNG THCS PHONG CỐC
TỔ KHOA HỌC TỰ NHIÊN
★★★★★
	Đề kiểm tra chương i
môn ĐẠI SỐ LỚP 9B

             Ngày kiểm tra: 18/10/2019
Mã đề: 002


(Đề thi gồm có 10 câu hỏi trắc nghiệm và 3 câu hỏi tự luận)

Họ và tên:                                         Lớp:9B                                    SBD:
I.Trắc nghiệm( 5 điểm)

Khoanh tròn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng trong các câu sau:
Câu 1. Sau khi rút gọn biểu thức 
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Câu 2.Sau khi rút gọn biểu thức 
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Câu 3. Đẳng thức nào sau đậy là đúng?
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Câu 4.Đẳng thức nào sau đậy là đúng?
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Câu 5. Với mọi số thực a ta luôn có
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Câu 6. Giá trị của x thỏa mãn 
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Câu 7. Biểu thức 
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Câu 8. Điều kiện của x để 
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Câu 9. Đẳng thức nào sau đây là đúng?
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Câu 10.Cho biểu thức 
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A. H=2;                B. 
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II.Tự luận (5,0 điểm)

Câu 11: ( 2 điểm) 
a) Rút gọn  biểu thức : 
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b) Tìm x biết: 
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Câu 12: (2,5 điểm)
           Cho biểu thức  
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a) Rút biểu thức A.

b) Tìm tất cả các giá trị của x để A  
[image: image119.wmf]3

1

=

.
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Lưu ý khi chấm bài:
-Trên đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa.

	TRƯỜNG THCS PHONG CỐC

TỔ: KHOA HỌC TỰ NHIÊN


	MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA CHƯƠNG I
Môn: HÌNH HỌC –LỚP 9B ( TIẾT 19)

Năm học 2019 – 2020


Tỉ lệ trắc nghiệm 5 – tự luận 5
	   

           Cấp độ 
Tên Chủ đề 


	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Cộng

	
	
	
	 Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	

	Chủ đề 1

Một số hệ thức về cạnh và đường cao trong TGV
	Biết vẽ hình theo yêu cầu của bài
	
	Biết sử dụng hệ thức về cạnh và đường cao trong tam giác vuông  với bài toán cụ thể, tương tự bài tập trong sgk
	
	Vận dụng chứng minh được hệ thức hình học
	
	
	

	Số câu 

Số điểm  

Tỉ lệ %
	    0,5 điểm
	
	1(C6)

0,5

5%
	
[image: image145.wmf]3

1

(C11)

1,5

15%
	
	
[image: image146.wmf]3

1

(C11)

1,0

10%
	
	
	5/3

3,5
35%

	Chủ đề 2

Tỉ số LG của góc nhọn
	Viết được một tỉ số lượng giác của góc nhọn trong tam giác vuông
	
	Biết sử dụng tỉ số lượng giác của góc nhọn, tính chất tỉ số LG của góc nhọn  trong tam giác vuông với bài toán cụ thể, tương tự bài tập trong sgk
	Biết sử dụng tỉ số lượng giác của góc nhọn để tỉnh số đo của góc
	
	
	
	Sử dụng được tính chất so sánh được tỉ số lượng giác của góc nhọn
	

	Số câu 

Số điểm  

Tỉ lệ %
	1(C1)

0,5

5%
	
	1(C4),1(C3) ,1(C9)

1,5

15%
	
[image: image147.wmf]3

1

(C11)

1,0

10%
	
	
	
	1(C12)

1,0

10%
	16/3

4,0

40%

	 Chủ đề 3

Một số hệ thức về cạnh và góc của TGV
	Viết được hệ thức giữa cạnh và góc trong tam giác vuông
	
	Biết sử dụng hệ thức về cạnh và góc trong tam giác vuông với bài toán cụ thể, tương tự bài tập sgk
	
	Biết sử dụng hệ thức về cạnh và đường cao trong tam giác vuông với bai toán có nội dung thực tế, tương tự bài tập sgk
	
	
	
	

	Số câu 

Số điểm 

 Tỉ lệ %
	1(C2)

0,5

5%
	
	1(C10)

0,5

5%
	
	1(C7)

0,5

5%
	
	
	
	3

1,5

15%

	Chủ đề 4

Ứng dụng thực tế các tỉ số LG của góc nhọn
	
	
	Biết đo chiều cao ( hay khoảng cách) trong tình huống đã được toán học hóa.
	
	Biết cách đo chiều cao( hay khoảng cách trong tình huống thực tiễn
	
	
	
	

	Số câu 

Số điểm 

 Tỉ lệ %
	
	
	1(C5)

0,5

5%
	
	1(C8)

0,5

5%
	
	
	
	2

1,0

10%

	Tổng số câu 

Tổng số điểm

Tỉ lệ %
	2

1,5

15%
	20/3

5,5

55%
	7/3

2,0

20%
	1

1,0

10%
	10

10

100%


	TRƯỜNG THCS PHONG CỐC
TỔ KHOA HỌC TỰ NHIÊN
★★★★★
	Đề kiểm tra chương i
môn HÌNH HỌC LỚP 9B

             Ngày kiểm tra: 26/10/2019
Mã đề: 001


(Đề thi gồm có 10 câu hỏi trắc nghiệm và 3 câu hỏi tự luận)

Họ và tên:                                         Lớp: 9B                                    SBD:
I.Trắc nghiệm( 5 điểm)

Khoanh tròn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng trong các câu sau:
Câu 1. Nếu tam giác MNP vuông tại M thì
A. 
[image: image148.wmf]NP

MN

P

=

tan

;              B. 
[image: image149.wmf]MN

MP

P

=

tan

;          C. 
[image: image150.wmf]NP

MP

P

=

tan

;    D. 
[image: image151.wmf]MP

MN

P

=

tan


Câu 2.Nếu tam giác MNP vuông tại m thì
A.MP=NP.sinP; B.MP=NPsinN;   C.MP=NPcosN;   D.MP=MNcotN 
Câu 3. Giá trị của biểu thức sin620-cos280 bằng
A. 0;                 B. 1;              C. 2sin620;                            D. 2cos280 
Câu 4.Nếu tam giác MNP vuông tại M và MP=1,5cm, sinN=
[image: image152.wmf]13

5

(Hình bên) thì độ dài cạnh MN bằng

	A. 
[image: image153.wmf])

(

130

75

cm

;   

                       
	B.6,5(cm);                  


	C.3,6(cm);   

       
	D.3,9(cm)
	


Câu 5. Nếu gọi x là độ dài của một đoạn dây nối thẳng từ đỉnh của một cột đèn xuống mặt đất( Được thể hiện trong hình bên) thì x được tính như thế nào?

	A. 
[image: image154.wmf]0

60

sin

.

4

=

x

;    
	B.
[image: image155.wmf]0

60

sin

4

=

x

  ;        
	C.  
[image: image156.wmf]0

60

cos

4

=

x

 ;                
	D. 
[image: image157.wmf]0

60

tan

4

=

x

 

	


Câu 6. 
Nếu một tam giác vuông có các cạnh góc vuông tương ứng là 2cm và 3cm thì độ dài đường cao xuất phát từ đỉnh góc vuông( hình bên) bằng
	A. 
[image: image158.wmf])

(

36

13

cm

;    
	B. 
[image: image159.wmf])

(

6

13

cm

;
	C. 
[image: image160.wmf])

(

13

6

cm

 ;
	D.
[image: image161.wmf])

(

13

36

cm


	[image: image162.emf]H

A

C
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Câu 7. Hình vẽ sau thể hiện một cách đo gián tiếp chiều rộng của một khúc sông mà việc đo đạc chỉ tiến hành tại một bờ sông.

Nếu người ta đo được NP=80m, góc P=
[image: image163.wmf]0

40

=

a

 thì chiều rộng MN của khúc song đó là bao  nhiêu?

                                 

≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
                 ≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
A.
[image: image164.wmf]»

40,0(m)   ;           B. 
[image: image165.wmf]»

61,28(m);                   C. 
[image: image166.wmf]»

67,13(m);        D. 
[image: image167.wmf]»

95,34(m)
Câu 8.Nếu một chiếc máy bay bay lên với vận tốc 540km/h và đường bay lên luôn tạo với phương nằm ngang một góc 300( hình vẽ) thì sau 2 phút máy bay ấy sẽ lên cao được khoảng bao nhiêu kilômet theo phương thẳng đứng?

	A. 36(km)  ;           


	B. 28(km); 
       
	C.18(km) ;                          


	D. 9(km)


	


Câu 9. Cho tam giác ABC vuông tại C. Biết 
[image: image168.wmf]3

1

sin

=

B

, khi đó tanA bằng

A.
[image: image169.wmf]3

2

2

;           B.3;                      C.
[image: image170.wmf]2

2

;                            D.
[image: image171.wmf]2

2

1


Câu 10.Cho tam giác ABC vuông tại A, góc ACB=300, cạnh AB=5cm Độ dài cạnh AC là
A. 10cm;                B. 
[image: image172.wmf])

(

2

3

5

cm

 ;       C. 
[image: image173.wmf])

(

3

5

cm

;                  D. 
[image: image174.wmf])

(

3

5

cm


II.Tự luận (5,0 điểm) 
Câu 11: ( 4,0 điểm)

Cho tam giác ABC có AB =4cm, AC=3cm, BC=5cm.

a)Chứng minh tam giác ABC vuông tại A và tính đường cao AH

b)Tính góc B, góc C 

c)  Gọi hình chiếu của H trên AB, AC lần lượt là P và Q. Chứng minh rằng:AQ.AC=AP.AB
Câu 12:(1,0 điêm) 
  Không tính từng giá trị cụ thể, hãy sắp xếp các tỉ số lượng giác cos200, sin380, cos550, tan480, sin880 theo thứ tự tăng dẫn, giải thích?
	TỔ KHOA HỌC TỰ NHIÊN

	HƯỚNG DẪN 

CHẤM BÀI KIỂM TRA CHƯƠNG I
 NĂM HỌC 2019-2020



	Câu
	Nội dung
	Điểm

	I.Trắc nghiệm


	Câu

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Đáp án

D

B

A

D

B

C

C

D

C

C

Thang điểm

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5


	

	II.Tự luận
	
	

	Câu 11.
(4,0 điểm)

	-Vẽ đúng hình câu a

[image: image175.emf]H

A

C

B

Q
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.
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4cm 
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[image: image176.wmf]D

ABC ; AB = 4 cm


AC = 3 cm

GT      BC = 5 cm ; AH 
[image: image177.wmf]^

 BC


KL
a) 
[image: image178.wmf]D

ABC vuông tại A ? AH =?
           b) Tính  
[image: image179.wmf]B

Ð

 ?  
[image: image180.wmf]C

Ð

 ?  

          c) AQ.AC=AP.AB
	0,25
0,25



	
	a) Có BC
[image: image181.wmf]2

=5
[image: image182.wmf]2

 = 25   

   AC
[image: image183.wmf]2

 + AB
[image: image184.wmf]2

 = 3
[image: image185.wmf]2

+ 4
[image: image186.wmf]2

 = 25

Vậy  AC
[image: image187.wmf]2

 + AB
[image: image188.wmf]2

 = BC
[image: image189.wmf]2



[image: image190.wmf]ÞD

ABC vuông tại A  (Định lý Pitago đảo)
	1,0

	
	* 
[image: image191.wmf]D

 vuông ABC có AH . BC = AB . AC

[image: image192.wmf])

(
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.
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.
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BC
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AH

=

=

=

Þ


	0,5

	
	b) 
[image: image193.wmf]D

vuôngABC có Sin 
[image: image194.wmf]6
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Ð

BC
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B

 (đ.nghĩa tỉ số lượng giác)


[image: image195.wmf]'
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	* Có 
[image: image196.wmf]0
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 (định lý tổng 2 góc nhọn trong tam giác vuông)
[image: image197.wmf]'

8

53

'

52

36

90

90

0

0

0

0

=

-

»

Ð

-

=

Ð

Þ

B

C


	0,5

	
	c)Tam giác AHC vuông ở H, đường cao HQ


[image: image198.wmf]Þ

AH2=AQ.AC(1)

Tam giác AHB vuông ở H, đường cao HP


[image: image199.wmf]Þ

AH2=AP.AB(2)

Từ (1) và (2) 
[image: image200.wmf]Þ

AQ.AC=AP.AB
	0,5

0,5

	Câu 12.
(1,0 điểm)

	Ta có: cos200= sin700, sin380, cos550=sin350, tan480 > tan450=1, sin880<1 
Sắp xếp theo thứ tự tăng dần: sin350, sin380, sin700, sin880, tan480
Hay cos550, sin380, cos200, sin880, tan480
	0,5

0,5



	Tổng
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	TRƯỜNG THCS PHONG CỐC
TỔ KHOA HỌC TỰ NHIÊN
★★★★★
	Đề kiểm tra chương i
môn HÌNH HỌC LỚP 9B

             Ngày kiểm tra: 26/10/2019
Mã đề: 002


(Đề thi gồm có 10 câu hỏi trắc nghiệm và 3 câu hỏi tự luận)
Họ và tên:                                         Lớp: 9B                                    SBD:
I.Trắc nghiệm( 5 điểm)

Khoanh tròn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng trong các câu sau:
Câu 1.Cho tam giác ABC vuông tại A, góc ACB=300, cạnh AB=5cm Độ dài cạnh AC là
A. 10cm;                B. 
[image: image201.wmf])

(

2

3

5

cm

 ;       C. 
[image: image202.wmf])

(

3

5

cm

;                  D. 
[image: image203.wmf])

(

3

5

cm


Câu 2. Hình vẽ sau thể hiện một cách đo gián tiếp chiều rộng của một khúc sông mà việc đo đạc chỉ tiến hành tại một bờ sông.

Nếu người ta đo được NP=80m, góc P=
[image: image204.wmf]0

40

=

a

 thì chiều rộng MN của khúc song đó là bao  nhiêu?

                                 

≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
                 ≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
≈   ≈    ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   ≈   
A.
[image: image205.wmf]»

40,0(m)   ;           B. 
[image: image206.wmf]»

61,28(m);                   C. 
[image: image207.wmf]»

67,13(m);        D. 
[image: image208.wmf]»

95,34(m)
Câu 3. Nếu gọi x là độ dài của một đoạn dây nối thẳng từ đỉnh của một cột đèn xuống mặt đất( Được thể hiện trong hình bên) thì x được tính như thế nào?

	A. 
[image: image209.wmf]0
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sin

.

4

=

x

;    
	B.
[image: image210.wmf]0
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sin

4

=

x

  ;        
	C.  
[image: image211.wmf]0
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cos

4

=

x

 ;                
	D. 
[image: image212.wmf]0
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tan
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Câu 4. Cho tam giác ABC vuông tại C. Biết 
[image: image213.wmf]3

1

sin

=

B

, khi đó tanA bằng

A.
[image: image214.wmf]3

2

2

;           B.3;                      C.
[image: image215.wmf]2

2

;                            D.
[image: image216.wmf]2

2
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Câu 5. Giá trị của biểu thức sin620-cos280 bằng
A. 0;                 B. 1;              C. 2sin620;                            D. 2cos280 
Câu 6. 
Nếu một tam giác vuông có các cạnh góc vuông tương ứng là 2cm và 3cm thì độ dài đường cao xuất phát từ đỉnh góc vuông( hình bên) bằng
	A. 
[image: image217.wmf])

(

36

13

cm

;    
	B. 
[image: image218.wmf])

(

6

13

cm

;
	C. 
[image: image219.wmf])

(

13

6

cm

 ;
	D.
[image: image220.wmf])

(

13
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	[image: image221.emf]H
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Câu 7.Nếu tam giác MNP vuông tại m thì
A.MP=NP.sinP; B.MP=NPsinN;   C.MP=NPcosN;   D.MP=MNcotN 
Câu 8.Nếu một chiếc máy bay bay lên với vận tốc 540km/h và đường bay lên luôn tạo với phương nằm ngang một góc 300( hình vẽ) thì sau 2 phút máy bay ấy sẽ lên cao được khoảng bao nhiêu kilômet theo phương thẳng đứng?

	A. 36(km)  ;           


	B. 28(km); 
       
	C.18(km) ;                          


	D. 9(km)


	


Câu 9.Nếu tam giác MNP vuông tại M và MP=1,5cm, sinN=
[image: image222.wmf]13

5

(Hình bên) thì độ dài cạnh MN bằng

	A. 
[image: image223.wmf])

(

130

75

cm

;   

                       
	B.6,5(cm);                  


	C.3,6(cm);   

       
	D.3,9(cm)
	


Câu 10. Nếu tam giác MNP vuông tại M thì
A. 
[image: image224.wmf]NP

MN

P

=

tan

;              B. 
[image: image225.wmf]MN

MP

P

=

tan

;          C. 
[image: image226.wmf]NP

MP

P

=

tan

;    D. 
[image: image227.wmf]MP
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II.Tự luận (5,0 điểm) 
Câu 11: ( 4,0 điểm)

Cho tam giác ABC có AB =4cm, AC=3cm, BC=5cm.

a)Chứng minh tam giác ABC vuông tại A và tính đường cao AH

b)Tính góc B, góc C 

c)  Gọi hình chiếu của H trên AB, AC lần lượt là P và Q. Chứng minh rằng:AQ.AC=AP.AB
Câu 12:(1,0 điêm) 
  Không tính từng giá trị cụ thể, hãy sắp xếp các tỉ số lượng giác cos200, sin380, cos550, tan480, sin880 theo thứ tự tăng dẫn, giải thích?
	TỔ KHOA HỌC TỰ NHIÊN

	HƯỚNG DẪN 

CHẤM BÀI KIỂM TRA CHƯƠNG I
 NĂM HỌC 2019-2020



	Câu
	Nội dung
	Điểm

	I.Trắc nghiệm


	Câu

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Đáp án

C

C

B

C

A

C

B

D

D

D

Thang điểm

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5


	

	II.Tự luận
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	c)Tam giác AHC vuông ở H, đường cao HQ
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	Câu 12.
(1,0 điểm)

	Ta có: cos200= sin700, sin380, cos550=sin350, tan480 > tan450=1, sin880<1 
Sắp xếp theo thứ tự tăng dần: sin350, sin380, sin700, sin880, tan480
Hay cos550, sin380, cos200, sin880, tan480

	0,5

0,5



	Tổng
	
	10


Lưu ý khi chấm bài:
-Trên đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa.
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